



ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ	ΑΡ. ΑΠΟΦ
ΕΗΔ1°	Έγκριση ή μη χορήγησης άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής του καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία «ΜΠΛΕ ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ ΑΕΓΕΑΝ BISTRO» στην Ερμούπολη Σύρου Χορηγήθηκε ομόφωνα η άδεια παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής του καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία «ΜΠΛΕ ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ ΑΕΓΕΑΝ BISTRO» στην οδό Επτανήσου 14 στην Ερμούπολη Σύρου ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΜΠΛΕ ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ ΑΕΓΕΑΝ BISTRO Ε.Ε.	1
ΕΗΔ2°	Έγκριση ή μη χορήγησης άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής του καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία «PLASTICO» στην Ερμούπολη Σύρου Χορηγήθηκε ομόφωνα η άδεια παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής του καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία «PLASTICO» στην οδό ΠΑΡΟΥ 9 στην Ερμούπολη Σύρου ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΜΠΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	2
ΕΗΔ3°	Έγκριση ή μη χορήγησης άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής του καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία «ΚΟΥΧΙΣΟ» στην Ερμούπολη Σύρου Χορηγήθηκε ομόφωνα η άδεια παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής του καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία «ΚΟΥΧΙΣΟ» στην οδό ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΡΟΙΔΗ 15 στην Ερμούπολη Σύρου ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΚΟΥΤΣΙΚΟ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.	3
ΕΗΔ4°	Έγκριση ή μη χορήγησης άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής του καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία «ΚΟΥΧΙΣΟ» στην Ερμούπολη Σύρου Χορηγήθηκε ομόφωνα η άδεια παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής του καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία «ΚΟΥΧΙΣΟ» στην οδό ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΡΟΙΔΗ ΚΑΙ ΣΟΥΡΗ στην Ερμούπολη Σύρου ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΚΟΥΤΣΙΚΟ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.	4
ΕΗΔ5°	Έγκριση ή μη χορήγησης άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής του καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία «ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ» στην Ερμούπολη Σύρου. Χορηγήθηκε ομόφωνα η άδεια παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής του καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία «ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ» στην οδό Άνδρου 4 στην Ερμούπολη Σύρου ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ Κουσιουνέλος Γεώργιος	5
1°	Γνωμοδότηση Κοινότητας Ερμούπολης σχετικά με την τοποθέτηση κολωνακίων στην διασταύρωση των οδών Μ.Μπότσαρη και 25^{ης} Μαρτίου στην Ερμούπολη. Αποφασίστηκε ομόφωνα η θετική γνωμοδότηση της Κοινότητας ως προς την τοποθέτηση δυο μεταλλικών κολωνακίων στην οδό Μ. Μπότσαρη και συγκεκριμένα στην διασταύρωση αυτής με την κλιμακωτή οδό 25ης Μαρτίου στην Ερμούπολη, για την αποφυγή στάθμευσης αυτοκινήτων και την ελεύθερη διέλευση των πεζών που κινούνται επί της οδού 25ης Μαρτίου.	6
2°	Γνωμοδότηση Κοινότητας Ερμούπολης σχετικά με την διευθέτηση στάθμευσης έμπροσθεν του 2^{ου} Δημοτικού Σχολείου Ερμούπολης Αποφασίστηκε ομόφωνα η θετική γνωμοδότηση της Κοινότητας ως προς την τοποθέτηση ρυθμιστικής πινακίδας Ρ40 και μιας πρόσθετης πινακίδας Πρ-3α (Η ισχύς της πινακίδας εκτείνεται επί 8 μ. από τη θέση της πινακίδας και την κατεύθυνση του βέλους) επί της οδού Ασκληπιού στην Ερμούπολη (έμπροσθεν παιδικής χαράς). Οι εργασίες τοποθέτησης των πινακίδων θα πραγματοποιηθούν από το υπαλληλικό προσωπικό του τμήματος Πολιτιστικής Κληρονομιάς Μικρών Έργων και Συντηρήσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου. Οι συν/νες σε ΕΓΣΑ '87 της θέσης τοποθέτησης των πινακίδων είναι x=583025,48, Y=4143988,13	7

3°	<p>Γνωμοδότηση Κοινότητας Ερμούπολης σχετικά με την κατάργηση σημείου ανακύκλωσης επί της οδού Ανάφης στην Ερμούπολης</p> <p>Αποφασίστηκε ομόφωνα η θετική γνωμοδότηση της Κοινότητας ως προς: α) την κατάργηση θέσης ανακύκλωσης επί της οδού Ανάφης στην Ερμούπολης, β) την ενημέρωση πολιτών για την μη τοποθέτηση υλικών ανακύκλωσης επί της οδού Ανάφης στην Ερμούπολης και γ) την τοποθέτηση φυτών στο σημείο που βρισκόταν η ανακύκλωση.</p>	8
4°	<p>Ανάκληση της υπ' αρ. 32/2017 Απόφασης της Κοινότητας Ερμούπολης με θέμα: «Παραχώρηση θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ, επί της οδού Φολεγάνδρου στην Ερμούπολης»</p> <p>Αποφασίστηκε ομόφωνα η θετική γνωμοδότηση της Κοινότητας ως προς την προς την ανάκληση της υπ' αρ. 32/2017 Απόφασης της Κοινότητας Ερμούπολης με θέμα: Παραχώρηση θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ, επί της οδού Φολεγάνδρου στην Ερμούπολης, λόγω αλλαγή κατοικίας του ενδιαφερόμενου.</p>	9

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ

ΑΝΘΗ ΧΑΛΚΙΑ